

خبر

اعلام رسمی سخنگوی وزارت بهداشت:

بازگشت گیلان و قم به وضعیت هشدار کرونا

گیلان امروز– استانهای گیلان و قم پس از طی دوران پیک کرونا در اسفند و فروردین ، بار دیگر در وضعیت هشدار قرار گرفتند.

سخنگوی وزارت بهداشت در تشریح استان های در وضعیت قرمز گفت: استانهای تهران، مازندران، گلستان، فارس، آذربایجان شرقی، اردبیل، اصفهان، البرز، ایلام، خراسان رضوی، کرمان، خراسان شمالی، سمنان، لرستان و هرمزگان در وضعیت قرمز قرار دارند.

دکتر سیما سادات لاری ادامه داد: همچنین استانهای آذربایجان غربی، خوزستان، بوشهر، چهارمحال و بختیاری، زنجان، همدان، کهگیلویه و بویر احمد، مرکزی، یزد، گیلان و قم هم در وضعیت هشدار قرار دارند. سخنگوی وزارت بهداشت موارد بروز و فوتی ناشی از کووید-۱۹ طی ۲۴ ساعت گذشته را اعلام کرد و گفت: ۲۳۵ بیمار در شبانه روز گذشته جان باختند.بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، دو هزار و ۶۶۷ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۶۸۷ نفر از آنها بستری شدند.

وی گفت: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۲۹۶ هزار و ۲۷۲ نفر رسید.متاسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۳۵ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۶ هزار و ۱۴۷ نفر رسید.

وی اعلام کرد: خوشبختانه تا کنون ۲۵۷ هزار و ۱۹ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستان ها ترخیص شده اند. لاری افزود: ۳۹۰۲ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

●●●●●

استاندار گیلان خواستار تخصیص ارز لازم برای تکمیل تصفیه خانه بزرگ استان شد

گیلان امروز–استاندار گیلان در دیدار با رئیس کل بانک مرکزی بر ضرورت تخصیص ارز لازم برای راه اندازی و بهره برداری کامل از تصفیه خانه بزرگ آب آشامیدنی استان تاکید کرد.
ارسال زارع در دیدار با عبدالناصر همتی با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۸۵ درصدی پروژه تصفیه خانه بزرگ آب آشامیدنی گیلان که با استفاده از ظرفیت و توان بخش خصوصی در حال انجام است، گفت : این تصفیه خانه با ظرفیت شش هزار لیتر بر ثانیه، آب شرب بیش از ۷۵ درصد از شهروندان استان را تأمین می کند. وی عنوان کرد : طبق بررسی های به عمل آمده برای راهاندازی و بهره‌برداری از تصفیه‌خانه فوق، نیاز به تخصیص اعتبار اسنادی از طریق بانک مرکزی است که با توجه به اهمیت موضوع و کمبود آب شرب استان، بهره برداری سریع و کامل این پروژه حیاتی است. وی در ادامه بر لزوم موظف شدن بانک های خصوصی و غیردولتی به تأمین مالی برای سرمایه گذاری ثابت و در گردش طرح های اقتصادی و تولیدی بخش خصوصی، شرکت های تعاونی و کار آفرینان استان شد و گفت : راه اندازی واحدهای غیر فعال، راکد و تعیین تکلیف بنگاه‌های اقتصادی تحت تملک بانک ها هم از جمله راه کارهای تحقق چشم تولید است.

وی اظهار کرد : در پایان سال ۹۸ در استان ۶۵ واحد تحت تملک و یا جانشینی بانک‌ها بود که راه اندازی آنها در سال جاری توسط ستاد اقتصاد مقاومتی استان هدفگذاری شده است.

زارع سیاست اصولی بانک مرکزی در سال‌های اخیر که جلوگیری از بنگاهداری بانک‌ها با اعمال جرایم والزام نظام بانکی به فروش اموال مازاد است را یادآور شد و در همین راستا تفویض اختیار استانی برای واگذاری واحدهای تملیکی بانک ها، استقرار واحد حقوقی دارای اختیار در تعدادی از بانک ها بمنظور کاهش مدت زمان فرایند رسیدگی به پرونده های فروش اموال تملیکی و نیز حذف شرط اجاره به شرط تملیک در اقاله واحدهای تملیکی برای بانک‌ها را پیشنهاد داد. عبدالناصر همتی نظر مساعد خود در خصوص دیگر پیشنهادات استاندار گیلان را نیز اعلام داشت.

●●●●●

ادای احترام خانواده بزرگ محک به جانب‌اختگان کرونا

گیلان امروز – مؤسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان محک برای اقدامی جمعی در زمینه ادای احترام به جانب‌اختگان کرونا و تسلیت به خانواده‌های آنان فراخوانی اعلام کرده است. در این اقدام می‌توان به مدت یک هفته از طریق «پیام همدلی محک» که یک امکان دیجیتال برای همراهی از راه دور با دوستان و آشنایان است و به تأمین هزینه دارو و درمان کودکان مبتلا به سرطان کمک می‌کند، پیام تسلیت را به بازماندگان جانب‌اختگان کرونا ارسال کرد. مؤسسه خیریه محک ۲۹ سال است که از کودکان مبتلا به سرطان سراسر کشور حمایت می‌کند و با ارائه مشاوره‌های روان‌شناسی به خانواده‌هایی که متأسفانه فرزند خود را در این مسیر از دست می‌دهند تلاش می‌کند تا در غم تنها نمانند. از سوی دیگر این سازمان، که با اعتقاد به موضوع مسئولیت اجتماعی، خود را در قبال جامعه‌ای که منابع‌اش را از آن دریافت می‌کند، مسئول می‌داند. این دیدگاه باعث شده است تا محک ضمن راه‌اندازی روش جدید کمک به کودکان مبتلا به سرطان با نام «پیام همدلی محک»، بر مبنای مسئولیت اجتماعی خود از جامعه نیکوکاری ایران دعوت کند از روز دوشنبه ۲۳ تیرماه به مدت یک هفته، ضمن مراجعه به سایت این مؤسسه خیریه، برای بزرگداشت جانب‌اختگان کرونا در یک اقدام جمعی مشارکت کنند. محک امیدوار است با استفاده از «پیام همدلی» علاوه بر تأمین هزینه دارو و درمان بیش از ۱۹ هزار کودک مبتلا به سرطان در حال درمان، زمینه بهبود شرایط روحی و تسکین سوگوارانی که به دلیل حفظ فاصله‌گذاری اجتماعی امکان برگزاری مراسم و همدلی عزیزانشان را ندارند، فراهم کند.

{گیلان زمین}

وزیر بهداشت مطرح کرد:

اگر در قم و گیلان پیک جدید داشته باشیم نشان از تفسیر متفاوتی است

گیلان امروز– وزیر بهداشت گفت: اگر در قم و گیلان پیک جدید داشته باشیم نشان از تفسیر متفاوتی است که در فارس و کرمان داریم، ما نباید در سیاه چاله ای بیفتیم که از پیش ندیدیم و حق خطا نداریم، باید با آمادگی کامل به سمت رصد ویروس رویم و اولین تغییر را گزارش کنیم.

به گزارش ایسنا، سعید نمکی در جلسه کمیته علمی کشوری مشورتی بیماری کووید۱۹ که به صورت ویدئو کنفرانسی برگزار شد، با اشاره به دستاوردهای کشور در مدیریت و کاهش موارد ابتلا به کرونا در فاز اول این بیماری، گفت: از همان اولین روزهای شیوع بیماری از همکارانم تقاضا کردم دور هم جمع شویم و در ستاد وزارتخانه مواردی را به اطلاع آنها رساندم، با توجه به شناخت علمی که در رابطه با رشته ام از شاخص های آنتی ژنتیک ویروس جدید، کاملا مشخص بود با پدیده پیچیده جدیدی روبرو هستیم، این ویروس با اجدادش تفاوت‌های ساختاری دارد و برخورد با آن برخورد ویژه ای است، همه باید چشم ها را لحظه به لحظه بازتر کنیم و برای مقابله با آن در آینده با مدلی متفاوت از قبلی برخورد کنیم.

وی افزود: به همکاران گفتم که کووید۱۹ ماهیت شتر گاو پلنگی دارد. به همین دلیل نیازمند همدلی و کمک ملی بودیم؛ در عرصه های برون بخشی و بین بخشی توانستیم وفاق ملی عظیمی را با لطف خدا، حمایت مقام معظم رهبری، رئیس جمهور محترم، سایر دستگاه ها و بویژه همراهی مردم فراهم کنیم.

نمکی گفت: از روز نخست مشتاق بودم که بتوانیم در درون نظام سلامت از ابزار برجسته علمی دانشمندان این رشته در دانشگاه های علوم پزشکی کشور بهترین بهره را ببریم. در میانه های اسفند سال گذشته نامه ای به دکتر ملک زاده معاونت تحقیقات و فناوری وزارت بهداشت نوشتم و عنوان کردم که با توجه به شیوع کووید ۱۹، بررسی جنبه های مختلف بیماری می طلبد تا تیم های تحقیقاتی متعدد در کلیه دانشگاه ها به این امر مهم بپردازند و موارد میزان شیوع، توزیع سنی ابتلا، اثربخشی رژیم های دارویی، میزان مرگ و میر، رابطه آن با سن، جنس و نژاد، ماهیت ویروس و جهش های احتمالی، بررسی روند اپیدمیولوژیک و قدرت سرایت بیماری، ردیابی منابع بیماری، تاثیر رفتار اجتماعی بر گسترش بیماری، تاثیر بیماری بر بهداشت روان جامعه و … مورد بررسی قرار گیرد؛ چراکه حاصل موضوعات مهم تحقیقاتی راهگشای همکاران در اصلاح رویه های مبارزه و کنترل بیماری خواهد بود؛ گرچه در این زمینه زحمات زیادی کشیده شد، اما متاسفانه هنوز جواب خیلی از این سوال هایم را ندارم.

وی با تاکید بر لزوم استفاده از ظرفیت استان ها، افزود: ما نباید در تهران بنشینیم و بر سر مملکت تصمیم بگیریم؛ دانشمندان این مملکت همه در تهران نیستند؛ گرچه در این دانشگاه علوم پزشکی تهران معلمان برجسته ای داریم، اما همه علم مملکت در تهران نیست و استفاده از ظرفیت استان ها بزرگترین هنرمندی در رسیدن به پاسخ خیلی از سوالاتها است.

وی ادامه داد: از روز اول از همکارانم خواش کردم همکاران برجسته در دانشگاه های علوم پزشکی و حتی در دانشگاه های غیر علوم پزشکی را گرد هم جمع کنند؛ چراکه کووید۱۹ یک عامل بیماری زای چند وجهی است که ابعاد مختلف اقتصادی، فرهنگی، سیاسی و اجتماعی متعددی دارد. به همین دلیل تنها نباید در درون جامعه پزشکی دنبال جواب سوالاتها باشیم و باید حتما از متخصصان بین بخشی استفاده شود. این خواش من به درازا انجامید. درخواستم آن بود که همه دانشگاه ها و دانشکده های علوم پزشکی افراد متخصص را معرفی کنند و آنها در کلان مناطق تیم هایی تشکیل دهند و در این تیم ها، برجسته ترین نمایندگان علمی را انتخاب کنند و بتوانیم یک پارلمان از علمای رشته های مختلف موثر بر کنترل مدیریت و مهار بیماری در کشور و در ستاد مرکزی وزارتخانه داشته باشیم. متاسفانه این کار به طول انجامید و با سرعت مد نظر من جلو نرفت. خوشحالم امروز در خدمت عزیزان به شکل ویدئو کنفرانس هستیم و بتوانیم اولین نشست را با همدلی شروع کنیم.

وزیر بهداشت تاکید کرد: همه باید بدانیم که این ویروس، ویروسی است بسیار پیچیده و مدت ها بشرییت باید با آن دست و پنجه نرم کند. باید خودمان را برای یک راه پرسنگلاخ پیچیده در آینده آماده کنیم. هر کس ادعا کند این ویروس را خوب شناخته و ادعا کند درمان بیماری را یافته و هر کس ادعا کند مدل های اپیدمیولوژیک او منطق بر واقعیت است و به بهترین بیماریابی و درمان رسیده و در آینده هم با همین روش ادامه دهد، به نظرم نشانه دانشمندی نیست و نشانه نوعی توهم است؛ چراکه ویروس به مراتب پیچیده است و نمی توان صد در صد درباره آن قضاوت کرد. بنابراین هر چه درباره این ویروس، داروی موثر بر آن و تغییرات و پروتکل های درمانی انتخاب شده آن و همچنین در رابطه با مدل های اپیدمیولوژیک می گوئید با بگوئید “احتمالا” و “تا امروز”.

وی تاکید کرد: تقاضای من از این تیم دانشمندان این است که ضمن اتکا به یافته های خود در استانهای مختلف، هرگز فکر نکنند آنچه به دست آوردند بهترین و ماندگارترین روش و دستاوردی است که می توان به آن تکیه کرد. تعجب می کنم یکی می گوید دارویی پیدا کردم که صد در صد ویروس را ریشه کن کرده است؛ این ها حرفهای عالمانه و حکیمانه نیست، اهل علم و دانشگاه نباید این حرفها را به این صراحت بزند.

وزیر بهداشت همچنین گفت: ما یک اقلیم پهناوریم و در این اقلیم پهناور، هیچ مدلی از بیماری را نمی توان به طور یکسان در استانها قضاوت کرد؛ چراکه اج لاج ای های مختلف داریم و تغییرات ژنتیک و رفتارهای اجتماعی و تغذیه های متفاوت و … داریم. به همین دلیل باید در هر استان و در هر اقلیم و سرزمین مبتنی بر واقعیت های فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی و موارد مرتبط با نظام سلامت تحقیق کرد. من تردید ندارم که قوم ترکمن با قوم بلوچ با قوم عرب و بقیه اقوام سرزمین نسبت به ویروس و پروتکل های

درمانی واکنش های متفاوتی دارند. همانطور که به عنوان مثال در استان خوزستان با استان فارس رفتارهای متفاوت مدیریتی باید داشته باشید؛ چرا که رفتار اجتماعی آن دو سرزمین کاملا متفاوت است.

وی تاکید کرد: دانشمندان ما باید بدانند که این کار متعلق به یک رشته و یک تخصص نیست. این یک کار تیمی است و بدون یک کار مشترک تیمی امکان مدیریت بیماری نیست. بیماری کووید۱۹ دو فاز داشت؛ یک فاز ناشی از برخورد ویروس و یک فاز ناشی از برخورد سیستم ایمنی.

وزیر بهداشت درباره پروتکلهای درمانی کرونا نیز گفت: از پروتکل‌های درمانی متفاوتی در این ایام حرف زدیم؛ ممکن است همکاری درباره یک پروتکل به نتیجه مطلوب رسیده باشد، اما به عنوان پروتکل که اعلام می شود مجموعه سنگینی از نسخه ها را روانه بازار می کند؛ این درحالیست که قبل از آن باید هماهنگی در این زمینه وجود داشته باشد.

وی همچنین درباره ایمنی‌زایی ویروس گفت: در این زمینه خواهش ما آن است که کار کنید. دنیا دریا به این موضوع می رسد که بعد از گذشت دو و نیم تا سه ماه از ابتلا،

بعضی از آنتی بادی ها حتی یک بیست و سوم روزهای اول هم نیستند، ما واقعا چطور می توانیم به بخش ایمنی هموارل در این بیماری فکر کنیم؟ ابتلای مجدد آیا عفونت مجددی است که بیمار ابتدا کاملاً پی سی آرش سالم شده و بعد از سه ماه مجدداً مبتلا شده یا ویروس قابلیت مخفی شدن در جاهایی دارد که پی سی آر منفی می شود و دوباره تکثیر می شود؟ هنوز در دنیا پاسخ واضحی برای آن نداریم.

وزیر بهداشت تاکید کرد: موتاسیون (جهش) ویروس را جدی بگیرید. خواهشم آن است که همکاران من نمونه های استانی را مرتب پیگیری کنند که آیا این همان ویروس وهوان است یا اتفاق جدیدی در آن می افتد. این پیام شما بری ما بسیار مهم است. ما باید بدانیم خودمان را برای چه شرایطی آماده کنیم. اگر ویروس در پاییز و زمستان به سمت خاموشی می رود باید بدانیم اگر هم به سمت چکشی می رود آن را هم باید بدانیم.

وی افزود: اگر در قم و گیلان پیک جدید داشته باشیم نشان از تفسیر متفاوتی است که در فارس و کرمان داریم، ما نباید در سیاه چاله ای بیفتیم که از پیش ندیدیم و حق خطا نداریم، باید با آمادگی کامل به سمت رصد ویروس رویم و اولین تغییر را گزارش کنیم. ممکن است با تغییر موتاسیونی جدید مجبور شویم تصمیمات سنگین ملی بگیریم. وزیر بهداشت با تاکید بر لزوم استفاده از ظرفیت طب گیاهی، سنتی و الترناتیو، گفت: باید طب گیاهی، سنتی و الترناتیو مدیسین را مانند دنیا جدی بگیریم. نه با دم کرده و جوشانده شفابخش، خودمان را دست عطاری ها و شارلاتانیزم این قضیه بدهیم و نه باید این بحث علمی را کتمان کنیم که هرپال مدیسین الترناتیو به کمک درمان در همه دنیا آمده است. چینی ها هم از آن استفاده کرده اند. خواهشم این است که حتماً همکاران دانشمند با سنتی و طب گیاهی را کنار خود داشته باشید؛ کما اینکه اکنون هم تعدادی کلینیکال تریال در این زمینه داریم. وی درباره امکانات برای ایزوله کردن مبتلایان نیز گفت: این که چقدر قابلیت ایزوله افراد را داریم مهم است. اینکه آیا این امکانات در حاشیه شهر مشهد به میزان شمال شهر تهران است.

وزیر بهداشت درباره تاثیر کووید۱۹ بر سایر بیماریها مانند بیماریهای قابل پیشگیری با واکسن نیز گفت: واکسنیاسیون تحت تاثیر این بیماری چقدر در استانها افت کرده است و چه باید کرد؟ باید مناطق CORONA FREE را برای مردم تعریف کنیم تا با خیال راحت برای دریافت خدمات مادران باردار، واکسنیاسیون کودکان و … به درمانگاه ها و مراکز بهداشتی درمانی مراجعه کنند. این کمیته ها باید کمک کنند که تاثیر کووید۱۹ بر دیگر بیماری های واگیردار و پوشش واکسنیاسیون را به حداقل برسانیم تا در آینده مجموعه ای از این گرفتاریها به سراغ مان نیاید. نمکی گفت: تحت تاثیر این بیماری، پوشش واکسنیاسیون در دنیا به طور متوسط ۲۵ درصد کاهش داشته و ما شاید به ۱۵ درصد کاهش برسیم. این درحالیست که با واکسنیاسیون توانستیم شش بیماری مسری را مهار کنیم. اگر به این موضوع توجه نشود، در آینده به سیاه چاله بیماری های واگیرداری خواهیم افتاد که همزمانی آنها ما را گرفتار خواهد کرد.

وی همچنین به تاثیر کووید۱۹ بر بیماری های غیرواگیر اشاره کرد و گفت: تله مدیرسین را برای گروه های پرریسک را به بیندازیم؛ چراکه درصد زیادی از فوتی های کرونا دچار بیماری های زمینه ای هستند. الگو ارایه دهید که در هر استان چگونه می توانیم تاثیر کووید۱۹ بر بیماریهای غیرواگیر را به حداقل برسانیم و چطور می توان بیماران مبتلا به بیماری های غیرواگیر را از در معرض قرار گرفتن کووید۱۹ در امان داشت. همچنین باید مد نظر داشت که کووید۱۹ چقدر بر بهداشت روان اسکنانها اثر گذاشته است؟ چه تاثیری بر سواس و از طرفی بی خیالی داشته و در مجموع چقدر بر بهداشت روان خانواده ها اثر گذاشته است؟ وزیر بهداشت با بیان اینکه ۴۶ درصد از ابتلاها در زنان خانه دار به دلیل مهمانی هاست، تاکید کرد: باید هنرمندان، صدا و سیما، اهل هنر و قلم به میدان آیند تا در آینده پدیده غم انگیزی به نام تخریب بهداشت روان در اثر این ایزولاسیون ها را شاهد نباشیم. باید برای بهداشت روان پریشان مردم راهیابی کنیم. در رابطه با معیشت مردم و سلامت باید با اقتصاد دانان و متخصصان علوم اجتماعی کنار هم جمع شویم و ببینیم چگونه می توان این موضوع را کنار هم مدیریت کرد.

وزیر بهداشت درباره مراسم محرم نیز گفت: محرم در پیش است؛ ماه عزای سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین که از کودکی وقتی در آغوش مادر بودیم در روضه امام حسین (ع) اشک گرم مادر بر سیمای ما می چکید و ما با این عشق بزرگ شدیم. اما اسسال چطور باید این مراسم را برگزار کنیم که سلامت به عنوان توصیه بزرگ دینی و مذهبی رعایت شود و مردم هم احترام به عزای امام حسین (ع) را داشته باشند. باید در این زمینه راهکار داشته باشیم.

۳۰ درصد سهام عدالت به عمد فروش نمی‌رود؟

سرگردانی مردم برای فروش سهام عدالت

بانک عامل بنده را به کافی نت ارجاع می دهد و کافی نت به بانک اما آیا این ۳۰ درصد باید برای من ۱۶۰ هزار تومان تمام شود؟ یکی دیگر از فروشندگان سهام عدالت هم مشکل خود را اینگونه توصیف کرد: پس از فروش تنها یک میلیون و ۸۰۰ هزار تومان به حساب من واریز شد و حتی برای برخی از همکاران من تا سقف یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان واریز کرده اند درحالی که ارزش ۳۰ درصد این سهام بیشتر از این میزان است.

پیشتر از این هم سخنگوی ستاد آزاد سازی سهام عدالت به گفته بود: روند دریافت این وجوه کمی زمانبر است و دارندگان به فاصله زمانی بسیار کمی، وجوه حاصل از فروش را دریافت خواهند کرد.

شایان ذکر است عمده مصاحبه‌های صورت گرفته ام با دارندگان و عمده پیامک‌های مردمی ما بیانگر این است که با وجود گذشت قریب به یک ماه، دارندگان هنوز نتوانستند این مبالغ حاصل از فروش را دریافت کنند.

برخی کارشناسان هم معتقد هستند از آنجایی که سود این کارگزاری پایین است، بانک‌های عامل به عموماً سهامدار صد در صدی این کارگزاری‌ها هستند، از این فروش نفع آنچنانی نخواهند برد به همین منظور رغبت چندانی به فروش این سهام‌ها ندارند. آقا بزرگی کارشناس بورس در گفتگو با خبرنگار ما عنوان کرد: حق‌العملی که بانک از قبل این موضوع دریافت می‌کند، حدود ۲۲ ده هزارم برآورد می‌شود.

خبر

دیدار نماینده صومعه سرا در مجلس

با نماینده ولی‌فقیه در گیلان

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در گیلان در دیدار با سید کاظم دلخوش، نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه دنیا محل گذر است، گفت: صیانت درونی از خود، وظیفه هر فردی است زیرا دنیا مانند سنبله طلایی گندم که تبدیل به گاه می‌شود و باد آن را می‌برد، می‌گذرد.

به گزارش فارس ، آیت‌الله رسول فلاحتی در دیدار با سید کاظم دلخوش نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه دنیا محل گذر است، اظهار کرد: صیانت درونی از خود، وظیفه هر فردی است زیرا دنیا مانند سنبله طلایی گندم که تبدیل به گاه می‌شود و باد آن را می‌برد، می‌گذرد.

وی خودشناسی را سبب شناخت جامعه پیرامونی خود عنوان کرد و افزود: خودشناسی موجب می‌شود که مردم را خوب بشناسیم.

نماینده ولی‌فقیه در گیلان با بیان اینکه گیلان دارای عقب‌ماندگی‌های بسیار از گذشته است، تصریح کرد: استان گیلان نسبت به مناطق دیگر رشد نکرده بنابراین اگر همه مسئولان با همدیگر در راستای آبادانی استان تلاش کنند و جذب منابع داشته باشند به توسعه گیلان می‌رسیم.

فلاحتی به دو وظیفه تقنین و نظارت در سطح کلان و منطقی‌های نمایندگان مجلس شورای اسلامی اشاره کرد و گفت: عزل و نصب مدیران توسط نمایندگان مجلس امر موهومی است و نمایندگان در این زمینه می‌توانند به استاندار و مسئولان مربوطه مشاوره دهند.

وی با تأکید بر اینکه وجود نیروهای دارای دست‌پاک، چشم‌پاک، دارای فهم مدیریتی اجتماعی و فضل خاص در اجرای برنامه‌های توسعه‌ای استان مؤثر است، بیان کرد: نمایندگان گیلان در مجلس می‌توانند در کنار مسئولان نسبت به پیشبرد سامانه‌های اقتصادی استان تأثیرگذار باشند.

نماینده ولی‌فقیه در گیلان با بیان اینکه اگر طوری حرکت کنیم که احساس نشود مسئولان استان در کنار همدیگر نیستند، افزود: یقین دارم اگر نمایندگان کنار همدیگر باشند، استاندار و متولیان امر به مشاوره‌های آن‌ها تمکین می‌کنند.

نماینده مردم شهرستان صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی نیز در این دیدار با اشاره به اینکه به حضرت‌عالی ارادت دارم، اظهار کرد: جنابعالی بزرگ ما هستید و هیچ موقع سعی نکردیم از شما جدا شویم.

سید کاظم دلخوش مشروعیت نظام اسلامی طبق قانون اساسی را برگرفته از رهبری دانست و بیان کرد: اجازه نمی‌دهیم اطرافیان ما در کار حضرت‌عالی مداخله کنند و آنچه که قانون اساسی به بنده و شما داده، این است که سخنان خود را برای همدیگر بیان کنیم.

وی با بیان اینکه کسی که به دنبال اختلاف باشد حاشیه‌سازی می‌کند، تصریح کرد: خط قرمز ما مقام معظم رهبری بوده به‌گونه‌ای که نه یک گام جلوتر و نه یک گام عقب‌تر باشیم و این مرام خانوادگی ما است.

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای اسلامی گفت: بنده برای حضرت‌عالی احترام بسیاری قائل هستم و در شرایطی که طبق رهنمودهای مقام معظم رهبری به وحدت نیاز داریم، امروز خدمت نماینده ولی‌فقیه در گیلان آمدم که دیگران سواستفاده نکنند.

دلخوش با بیان اینکه از شهامتی که از حضرت‌عالی آموختم و جرت و شهامتی که مجلس به ما داده، باید برای حل مشکلات مردم استفاده کنیم، افزود: بنابراین امروز آمدم که ثابت کنم شما را دوست دارم و دنبال تفرقه نیستم.

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس افزود: آمده‌ام عرض ادب و ارادت کنم و بگویم شما را دوست دارم تا دشمنان بدانند از ولایت جدا نمی‌شویم.

●●●●●

شهید گیلانی مدافع مرزها در رشت تشییع شد

گیلان امروز – افشین آشناور شهید گیلانی مدافع مرزها دیروز با حضور نماینده ولی‌فقیه در گیلان در رشت تشییع شد.

پیکر افشین آشناور شهید گیلانی مدافع مرزها که پنجم مرداد ماه و در حین گشت‌زنی منطقه عملیاتی پیرانشهر در آذربایجان غربی به شهادت رسید در رشت تشییع شد.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان در حاشیه این مراسم اقتدار و امنیت نظام اسلامی را مدیون رشادت جوانان غیر کشت‌ناست و اظهار داشت: جوانان مومن، انقلابی و بصیر ایران همواره در دفاع از آرمان‌های انقلاب جانفشانی می‌کنند و ما مدیون آنها هستیم.

آیتالله رسول فلاحتی با تاکید بر اینکه ملت ما همواره دربرابر زورگویی و استکبار ایستادگی می‌کند خاطرنشان کرد: دشمنان بداندن مقاومت ملت ایران هرگز ازبین نرفته و ما تا آخرین قطره خون در برابر جنایتکاران و زورگویان عالم ایستادگی می‌کنیم.

افشین آشناور ساعت یک باامداد ۵ مرداد در منطقه عملیاتی پیرانشهر استان آذربایجان غربی به شهادت رسید.این سرباز وظیفه فومنی اهل روستای زیده است که حین گشت‌زنی در باامداد ۵ مرداد به ضرب گلوله به شهادت رسید.